
問1　お子さんからみた続柄

  全  体 母親 父親 祖父母 その他
不明・無回
答

1055 900 146 3 1 5

100.0 85.3 13.8 0.3 0.1 0.5

問2　お子さんと生計を同一にしているご家族の家族形態

  全  体
核家族（父
母+子ども）

三世代家族
（父母+子ど
も+祖父母）

ひとり親家族
（ひとり親+子
ども）

ひとり親三世
代家族（ひと
り親+子ども+
祖父母）

その他
不明・無回
答

1055 863 87 73 21 11 0

100.0 81.8 8.2 6.9 2.0 1.0 0.0

問3　家族の人数

  全  体 1人 2人 3人 4人 5人 6人 7人 8人以上
不明・無回
答

1055 0 25 142 510 270 71 31 6 0

100.0 0.0 2.4 13.5 48.3 25.6 6.7 2.9 0.6 0.0

問3　子どもの人数

  全  体 1人 2人 3人 4人以上
不明・無回
答

1055 145 570 277 63 0

100.0 13.7 54.0 26.3 6.0 0.0

問4　保護者の年齢（母）

  全  体 20歳未満 20代 30代 40代 50代 60代以上
不明・無回
答

1055 0 5 276 693 75 0 6

100.0 0.0 0.5 26.2 65.7 7.1 0.0 0.6

問4　保護者の年齢（父）

  全  体 20歳未満 20代 30代 40代 50代 60代以上
不明・無回
答

1055 0 2 161 642 155 14 81

100.0 0.0 0.2 15.3 60.9 14.7 1.3 7.7
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問5　お子さんと生計を同一にしている親の婚姻状況

  全  体

結婚している
（再婚や事
実婚を含
む。）

離婚 死別 未婚 わからない いない
不明・無回
答

1055 959 82 6 7 0 0 1

100.0 90.9 7.8 0.6 0.7 0.0 0.0 0.1

問6　離婚相手と子どもの養育費の取り決め、受け取りについて

  全  体
取り決めをし
ており、受け
取っている

特に取り決
めはしていな
いが、受け
取っている

取り決めをし
ているが、受
け取っていな
い

取り決めをし
ておらず、受
け取っていな
い

不明・無回
答

89 39 2 13 26 9

100.0 43.8 2.2 14.6 29.2 10.1

問7a)０～２歳

  全  体
幼稚園・認
可保育所・
認定こども園

その他の教
育・保育等
の施設

親・親族以
外の個人

もっぱら親・
親族が面倒
を見ていた

その他
不明・無回
答

1055 396 61 32 514 5 47

100.0 37.5 5.8 3.0 48.7 0.5 4.5

問7b)３～５歳

  全  体
幼稚園・認
可保育所・
認定こども園

その他の教
育・保育等
の施設

親・親族以
外の個人

もっぱら親・
親族が面倒
を見ていた

その他
不明・無回
答

1055 975 46 2 20 0 12

100.0 92.4 4.4 0.2 1.9 0.0 1.1

問8　お子さんの親が卒業・修了した学校/a)母親

  全  体 中学 中学、高校
中学、高校、
専門学校

中学、5年制
の高等専門
学校

中学、高校、
短大

中学、高校
（または5年
制の高等専
門学校）、大
学

中学、高校
（または5年
制の高等専
門学校）、大
学、大学院

その他 わからない いない
不明・無回
答

1055 21 182 200 3 199 353 86 3 2 0 6

100.0 2.0 17.3 19.0 0.3 18.9 33.5 8.2 0.3 0.2 0.0 0.6
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問8　お子さんの親が卒業・修了した学校/b)父親

  全  体 中学 中学、高校
中学、高校、
専門学校

中学、5年制
の高等専門
学校

中学、高校、
短大

中学、高校
（または5年
制の高等専
門学校）、大
学

中学、高校
（または5年
制の高等専
門学校）、大
学、大学院

その他 わからない いない
不明・無回
答

1055 36 242 108 5 32 431 138 2 2 21 38

100.0 3.4 22.9 10.2 0.5 3.0 40.9 13.1 0.2 0.2 2.0 3.6

問9　お子さんの親の就労状況について/a)母親

  全  体
正社員・正
規職員・会
社役員

嘱託・契約
社員・派遣
職員

パート・アル
バイト・日雇
い・非常勤職
員

自営業(家族
従業者、内
職、自由業、
フリーランス
を含む。)

働いていな
い（専業主婦
／主夫を含
む。）

わからない いない
不明・無回
答

1055 353 50 409 69 168 2 0 4

100.0 33.5 4.7 38.8 6.5 15.9 0.2 0.0 0.4

問9　お子さんの親の就労状況について/b)父親

  全  体
正社員・正
規職員・会
社役員

嘱託・契約
社員・派遣
職員

パート・アル
バイト・日雇
い・非常勤職
員

自営業(家族
従業者、内
職、自由業、
フリーランス
を含む。)

働いていな
い（専業主婦
／主夫を含
む。）

わからない いない
不明・無回
答

1055 873 11 6 86 6 3 30 40

100.0 82.7 1.0 0.6 8.2 0.6 0.3 2.8 3.8

問10　働いていない最も主な理由/a)母親

  全  体

働きたいが、
希望する条
件の仕事が
ないため

子育てを優
先したいた
め

家族の介
護・介助のた
め

自分の病気
や障害のた
め

通学している
ため

その他の理
由

不明・無回
答

168 21 101 2 12 1 14 17

100.0 12.5 60.1 1.2 7.1 0.6 8.3 10.1

問10　働いていない最も主な理由/b)父親

  全  体

働きたいが、
希望する条
件の仕事が
ないため

子育てを優
先したいた
め

家族の介
護・介助のた
め

自分の病気
や障害のた
め

通学している
ため

その他の理
由

不明・無回
答

6 0 2 0 4 0 0 0

100.0 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0
　

　

　

　

　

子どもの学年別集計DATA（小5） 3/38



問11a)テレビ・ゲーム・インターネット等の視聴時間等のルールを決めている

  全  体 あてはまる
どちらかとい
えば、あては
まる

どちらかとい
えば、あては
まらない

あてはまらな
い

不明・無回
答

1055 426 424 150 54 1

100.0 40.4 40.2 14.2 5.1 0.1

問11b)お子さんに本や新聞を読むように勧めている

  全  体 あてはまる
どちらかとい
えば、あては
まる

どちらかとい
えば、あては
まらない

あてはまらな
い

不明・無回
答

1055 256 449 238 110 2

100.0 24.3 42.6 22.6 10.4 0.2

問11c)帰宅時間、就寝時間など生活ルールを決めている

  全  体 あてはまる
どちらかとい
えば、あては
まる

どちらかとい
えば、あては
まらない

あてはまらな
い

不明・無回
答

1055 565 420 51 15 4

100.0 53.6 39.8 4.8 1.4 0.4

問11d)お子さんから、勉強や成績のことについて話をしてくれる

  全  体 あてはまる
どちらかとい
えば、あては
まる

どちらかとい
えば、あては
まらない

あてはまらな
い

不明・無回
答

1055 461 404 147 38 5

100.0 43.7 38.3 13.9 3.6 0.5

問11e)お子さんが小さいころ絵本の読み聞かせをしていた

  全  体 あてはまる
どちらかとい
えば、あては
まる

どちらかとい
えば、あては
まらない

あてはまらな
い

不明・無回
答

1055 501 356 138 54 6

100.0 47.5 33.7 13.1 5.1 0.6

問11f)最近の三か月間に、しつけの一環として子どもをたたいたことがある

  全  体 あてはまる
どちらかとい
えば、あては
まる

どちらかとい
えば、あては
まらない

あてはまらな
い

不明・無回
答

1055 52 88 136 777 2

100.0 4.9 8.3 12.9 73.6 0.2
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問11g)最近の三か月間に、しつけの一環として子どもを怒鳴ったことがある

  全  体 あてはまる
どちらかとい
えば、あては
まる

どちらかとい
えば、あては
まらない

あてはまらな
い

不明・無回
答

1055 203 335 187 327 3

100.0 19.2 31.8 17.7 31.0 0.3

問12a)授業参観や運動会などの学校行事への参加

  全  体
よく参加して
いる

ときどき参加
している

あまり参加し
ていない

まったく参加
していない

不明・無回
答

1055 954 78 14 7 2

100.0 90.4 7.4 1.3 0.7 0.2

問12b)ＰＴＡ活動や保護者会、子ども会や地域活動等のボランティアなどへの参加

  全  体
よく参加して
いる

ときどき参加
している

あまり参加し
ていない

まったく参加
していない

不明・無回
答

1055 447 375 180 48 5

100.0 42.4 35.5 17.1 4.5 0.5

 問13　お子さんは誰と食事をとる/a)朝食

  全  体
家族（保護
者やきょうだ
い）

家族以外の
大人

きょうだいな
ど子どもだけ
で

ひとりで 食べない
不明・無回
答

1055 843 3 127 61 18 3

100.0 79.9 0.3 12.0 5.8 1.7 0.3

 問13　お子さんは誰と食事をとる/b)夕食

  全  体
家族（保護
者やきょうだ
い）

家族以外の
大人

きょうだいな
ど子どもだけ
で

ひとりで 食べない
不明・無回
答

1055 1026 5 15 6 0 3

100.0 97.3 0.5 1.4 0.6 0.0 0.3

問14a)子どもの年齢と知識水準に適した児童書、本

  全  体 ある
なし（経済的
に難しい）

なし（経済的
な理由以外）

不明・無回
答

1055 810 51 190 4

100.0 76.8 4.8 18.0 0.4
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問14b)参考書などの勉強教材

  全  体 ある
なし（経済的
に難しい）

なし（経済的
な理由以外）

不明・無回
答

1055 772 60 220 3

100.0 73.2 5.7 20.9 0.3

問14c)たいていの子どもが持っている文房具

  全  体 ある
なし（経済的
に難しい）

なし（経済的
な理由以外）

不明・無回
答

1055 1048 1 3 3

100.0 99.3 0.1 0.3 0.3

問14d)たいていの子どもが持っている屋外レジャー・スポーツ用品

  全  体 ある
なし（経済的
に難しい）

なし（経済的
な理由以外）

不明・無回
答

1055 1012 16 24 3

100.0 95.9 1.5 2.3 0.3

問14e)たいていの子どもが持っているおもちゃ

  全  体 ある
なし（経済的
に難しい）

なし（経済的
な理由以外）

不明・無回
答

1055 1010 20 23 2

100.0 95.7 1.9 2.2 0.2

問14f)コンピューターゲーム機

  全  体 ある
なし（経済的
に難しい）

なし（経済的
な理由以外）

不明・無回
答

1055 927 17 107 4

100.0 87.9 1.6 10.1 0.4

問14g)こども部屋

  全  体 ある
なし（経済的
に難しい）

なし（経済的
な理由以外）

不明・無回
答

1055 857 47 148 3

100.0 81.2 4.5 14.0 0.3
　

　

　

　

　

　

子どもの学年別集計DATA（小5） 6/38



問14h)子どもが使えるインターネットにつながったパソコン

  全  体 ある
なし（経済的
に難しい）

なし（経済的
な理由以外）

不明・無回
答

1055 647 76 330 2

100.0 61.3 7.2 31.3 0.2

問14i)子ども専用のスマートフォン・携帯電話

  全  体 ある
なし（経済的
に難しい）

なし（経済的
な理由以外）

不明・無回
答

1055 603 48 402 2

100.0 57.2 4.5 38.1 0.2

問15a)誕生日や記念日などでのお祝い事

  全  体 している
していない
（経済的に難
しい）

していない
（経済的な理
由以外）

不明・無回
答

1055 1046 2 4 3

100.0 99.1 0.2 0.4 0.3

問15b)家族旅行

  全  体 している
していない
（経済的に難
しい）

していない
（経済的な理
由以外）

不明・無回
答

1055 830 123 96 6

100.0 78.7 11.7 9.1 0.6

問15c)文化的な体験

  全  体 している
していない
（経済的に難
しい）

していない
（経済的な理
由以外）

不明・無回
答

1055 815 44 192 4

100.0 77.3 4.2 18.2 0.4

問15d)野外体験

  全  体 している
していない
（経済的に難
しい）

していない
（経済的な理
由以外）

不明・無回
答

1055 915 35 100 5

100.0 86.7 3.3 9.5 0.5
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問15e)家族での外食・買い物

  全  体 している
していない
（経済的に難
しい）

していない
（経済的な理
由以外）

不明・無回
答

1055 1024 12 13 6

100.0 97.1 1.1 1.2 0.6

問15f)学校の宿泊行事

  全  体 している
していない
（経済的に難
しい）

していない
（経済的な理
由以外）

不明・無回
答

1055 1038 0 13 4

100.0 98.4 0.0 1.2 0.4

問15g)学習塾・通信教育・家庭教師

  全  体 している
していない
（経済的に難
しい）

していない
（経済的な理
由以外）

不明・無回
答

1055 704 83 263 5

100.0 66.7 7.9 24.9 0.5

問15h)勉強以外の習い事

  全  体 している
していない
（経済的に難
しい）

していない
（経済的な理
由以外）

不明・無回
答

1055 780 67 204 4

100.0 73.9 6.4 19.3 0.4

問15i)学校の部活動

  全  体 している
していない
（経済的に難
しい）

していない
（経済的な理
由以外）

不明・無回
答

1055 59 4 28 964

100.0 5.6 0.4 2.7 91.4

問16　お子さんは将来、どの学校に進学すると思いますか

  全  体 中学 中学、高校
中学、高校、
専門学校

中学、5年制
の高等専門
学校

中学、高校、
短大

中学、高校
（または5年
制の高等専
門学校）、大
学

中学、高校
（または5年
制の高等専
門学校）、大
学、大学院

その他
まだわから
ない

不明・無回
答

1055 8 102 113 2 33 528 56 2 203 8

100.0 0.8 9.7 10.7 0.2 3.1 50.0 5.3 0.2 19.2 0.8
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問17　その理由

  全  体
お子さんが
そう希望して
いるから

一般的な進
路だと思うか
ら

お子さんの
学力から考
えて

家庭の経済
的な状況か
ら考えて

その他
特に理由は
ない

不明・無回
答

844 312 415 218 62 37 44 17

100.0 37.0 49.2 25.8 7.3 4.4 5.2 2.0

問18　自宅以外でお子さんの居場所が必要な場合どうしていますか

  全  体
放課後児童
クラブを利用
している

放課後デイ
サービスを
利用している

日中一時支
援を利用し
ている

児童館や公
民館、図書
館などの公
共施設を利
用している

塾や習い事
に行っている

親族の家に
預けている

友人や近所
の家に預け
ている

自宅にいる その他
不明・無回
答

1055 122 34 2 20 209 183 48 806 64 10

100.0 11.6 3.2 0.2 1.9 19.8 17.3 4.5 76.4 6.1 0.9

問19　子どもの様々な生活の世話をしてもらえる居場所について

  全  体
知らない、
あっても参加
させたくない

知らないが、
あれば参加
させたい

知らない、参
加させたい
かどうかわ
からない

知っている
が、あっても
参加させたく
ない

知っている、
身近にあれ
ば参加させ
たい

知っている、
現在参加し
ている

知っている、
参加させた
いかどうか
わからない

不明・無回
答

1055 111 144 293 91 131 8 266 11

100.0 10.5 13.6 27.8 8.6 12.4 0.8 25.2 1.0

問20　お子さんを育てるうえで必要だと感じている支援等

  全  体

お年寄りを
はじめ地域
の人たちと
子どもが交
流できる場
所

給食費や修
学旅行費、
部活動に係
る費用など
への援助

放課後児童
クラブに係る
費用への援
助

放課後児童
クラブの利用
時間の延長

体験活動や
習い事など
の送迎サー
ビス

美術館見学
やキャンプ
体験など子
どもが無料
で体験活動
や学習活動
に参加でき
る事業や制
度

高校・大学
等の進学の
ための返済
不要の奨学
金

その他 特になし
不明・無回
答

1055 230 523 169 104 401 513 767 61 52 1

100.0 21.8 49.6 16.0 9.9 38.0 48.6 72.7 5.8 4.9 0.1

問21　お子さんは、家族のお世話をどのくらいしていますか

  全  体

家族の世話
のため、家で
勉強したり遊
んだりする時
間がない

家族の世話
のため、学
校に行けな
かったり遅刻
をしたりする
ことがある

家族の世話
をしている
が、学校や
勉強に問題
はない

いつもはして
いないが、家
族にお願い
されたときは
世話をしてい
る

していない
不明・無回
答

1055 2 1 62 333 664 8

100.0 0.2 0.1 5.9 31.6 62.9 0.8
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問21　それをどう思いますか

  全  体

家族の世話
をするのは
当たり前だと
思う

家族の世話
をするのは
つらそうだと
思うことがあ
るが仕方が
ない

子どもが家
族の世話を
する必要は
ないと思う

不明・無回
答

1055 236 219 562 89

100.0 22.4 20.8 53.3 8.4

問21　ヤングケアラーという言葉を知っていますか

  全  体 知っている

聞いたことが
あるが、どん
なものかは
知らない

知らない
不明・無回
答

1055 909 62 80 4

100.0 86.2 5.9 7.6 0.4

問22a)子育てに関する相談

  全  体
頼れる人が
いる

いない
そのことでは
人に頼らな
い

不明・無回
答

1055 991 33 29 2

100.0 93.9 3.1 2.7 0.2

問22　頼れる人

  全  体 家族・親族 友人・知人 近所の人 職場の人
民生委員・
児童委員

相談・支援
機関や福祉
の人

学校の教職
員

その他
不明・無回
答

991 905 684 145 293 10 67 210 30 14

100.0 91.3 69.0 14.6 29.6 1.0 6.8 21.2 3.0 1.4

問22b)重要な事柄の相談

  全  体
頼れる人が
いる

いない
そのことでは
人に頼らな
い

不明・無回
答

1055 976 42 32 5

100.0 92.5 4.0 3.0 0.5
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問22　頼れる人

  全  体 家族・親族 友人・知人 近所の人 職場の人
民生委員・
児童委員

相談・支援
機関や福祉
の人

学校の教職
員

その他
不明・無回
答

976 929 318 22 73 2 18 39 10 14

100.0 95.2 32.6 2.3 7.5 0.2 1.8 4.0 1.0 1.4

問22c)いざという時のお金の援助

  全  体
頼れる人が
いる

いない
そのことでは
人に頼らな
い

不明・無回
答

1055 732 119 196 8

100.0 69.4 11.3 18.6 0.8

問22　頼れる人

  全  体 家族・親族 友人・知人 近所の人 職場の人
民生委員・
児童委員

相談・支援
機関や福祉
の人

学校の教職
員

その他
不明・無回
答

732 714 15 1 3 1 11 1 7 9

100.0 97.5 2.0 0.1 0.4 0.1 1.5 0.1 1.0 1.2

問23　現在の暮らしの状況

  全  体
大変ゆとりが
ある

ゆとりがある ふつう 苦しい 大変苦しい
不明・無回
答

1055 34 134 593 241 50 3

100.0 3.2 12.7 56.2 22.8 4.7 0.3

問24　世帯全体のおおよその年間収入(税込)

  全  体 50万円未満
50~100万円
未満

100~150万円
未満

150~200万円
未満

200~250万円
未満

250~300万円
未満

300~350万円
未満

350~400万円
未満

400~450万円
未満

450~500万円
未満

500~600万円
未満

600~700万円
未満

700~800万円
未満

800~900万円
未満

900~1000万
円未満

1000万円以
上

不明・無回
答

1055 6 5 12 19 16 25 40 60 56 69 154 138 119 94 82 160 0

100.0 0.6 0.5 1.1 1.8 1.5 2.4 3.8 5.7 5.3 6.5 14.6 13.1 11.3 8.9 7.8 15.2 0.0

問25a)家族が必要とする食料が買えなかった

  全  体 よくあった
ときどきあっ
た

まれにあった
まったくな
かった

不明・無回
答

1055 10 40 64 938 3

100.0 0.9 3.8 6.1 88.9 0.3
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問25b)家族が必要とする衣服が買えなかった

  全  体 よくあった
ときどきあっ
た

まれにあった
まったくな
かった

不明・無回
答

1055 21 43 98 892 1

100.0 2.0 4.1 9.3 84.5 0.1

問25c)電気料金が未払いになった

  全  体 よくあった
ときどきあっ
た

まれにあった
まったくな
かった

不明・無回
答

1055 4 16 32 1000 3

100.0 0.4 1.5 3.0 94.8 0.3

問25d)ガス料金が未払いになった

  全  体 よくあった
ときどきあっ
た

まれにあった
まったくな
かった

不明・無回
答

1055 6 11 17 1011 10

100.0 0.6 1.0 1.6 95.8 0.9

問25e)水道料金が未払いになった

  全  体 よくあった
ときどきあっ
た

まれにあった
まったくな
かった

不明・無回
答

1055 7 8 25 1011 4

100.0 0.7 0.8 2.4 95.8 0.4

問26a)食費を抑えているので、子どもの健康状況が心配だ

  全  体
とてもそう思
う

ときどきそう
思う

あまり思わな
い

そう思わない
不明・無回
答

1055 61 199 240 551 4

100.0 5.8 18.9 22.7 52.2 0.4

問26b)食費を抑え、子どもを優先しているので、自分の健康状況が心配だ

  全  体
とてもそう思
う

ときどきそう
思う

あまり思わな
い

そう思わない
不明・無回
答

1055 40 155 283 574 3

100.0 3.8 14.7 26.8 54.4 0.3
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問26c)冷暖房など電気代を控えているので、健康状況が心配だ

  全  体
とてもそう思
う

ときどきそう
思う

あまり思わな
い

そう思わない
不明・無回
答

1055 55 166 294 534 6

100.0 5.2 15.7 27.9 50.6 0.6

問26d)子どもの塾や習い事をさせてやれないので、勉強や体験不足が心配だ

  全  体
とてもそう思
う

ときどきそう
思う

あまり思わな
い

そう思わない
不明・無回
答

1055 103 179 237 533 3

100.0 9.8 17.0 22.5 50.5 0.3

問26e)家族旅行や外食を控えているので、子どもや家族のストレスが心配だ

  全  体
とてもそう思
う

ときどきそう
思う

あまり思わな
い

そう思わない
不明・無回
答

1055 75 223 259 494 4

100.0 7.1 21.1 24.5 46.8 0.4

問26f)家賃や光熱費など払えずに滞納しており、将来が不安だ

  全  体
とてもそう思
う

ときどきそう
思う

あまり思わな
い

そう思わない
不明・無回
答

1055 16 32 133 867 7

100.0 1.5 3.0 12.6 82.2 0.7

問26g)貯金ができなくなり、長引くと子どもの将来が心配だ

  全  体
とてもそう思
う

ときどきそう
思う

あまり思わな
い

そう思わない
不明・無回
答

1055 300 274 133 346 2

100.0 28.4 26.0 12.6 32.8 0.2

問26h)今のところはなんとかやりくりをしているが不安を感じている

  全  体
とてもそう思
う

ときどきそう
思う

あまり思わな
い

そう思わない
不明・無回
答

1055 435 308 124 185 3

100.0 41.2 29.2 11.8 17.5 0.3
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問27a)神経過敏に感じた

  全  体 いつも たいてい ときどき 少しだけ まったくない
不明・無回
答

1055 40 61 220 240 490 4

100.0 3.8 5.8 20.9 22.7 46.4 0.4

問27b)絶望的だと感じた

  全  体 いつも たいてい ときどき 少しだけ まったくない
不明・無回
答

1055 23 21 119 148 742 2

100.0 2.2 2.0 11.3 14.0 70.3 0.2

問27c)そわそわ、落ち着かなく感じた

  全  体 いつも たいてい ときどき 少しだけ まったくない
不明・無回
答

1055 29 39 146 234 604 3

100.0 2.7 3.7 13.8 22.2 57.3 0.3

問27d)気分が沈み込んで、何が起こっても気が晴れないように感じた

  全  体 いつも たいてい ときどき 少しだけ まったくない
不明・無回
答

1055 24 38 180 226 584 3

100.0 2.3 3.6 17.1 21.4 55.4 0.3

問27e)何をするのも面倒だと感じた

  全  体 いつも たいてい ときどき 少しだけ まったくない
不明・無回
答

1055 38 64 222 298 430 3

100.0 3.6 6.1 21.0 28.2 40.8 0.3

問27f)自分は価値のない人間だと感じた

  全  体 いつも たいてい ときどき 少しだけ まったくない
不明・無回
答

1055 33 30 112 169 709 2

100.0 3.1 2.8 10.6 16.0 67.2 0.2
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問27a)神経過敏?に感じた

  全  体   平  均   標準偏差

1051 0.97 1.12

100.0

問27b)絶望的だと感じた

  全  体   平  均   標準偏差

1053 0.51 0.93

100.0

問27c)そわそわ、落ち着かなく感じた

  全  体   平  均   標準偏差

1052 0.72 1.02

100.0

問27d)気分が沈み込んで、何が起こっても気が晴れないように感じた

  全  体   平  均   標準偏差

1052 0.76 1.01

100.0

問27e)何をするのも面倒だと感じた

  全  体   平  均   標準偏差

1052 1.03 1.09

100.0

問27f)自分は価値のない人間だと感じた

  全  体   平  均   標準偏差

1053 0.58 1.00

100.0
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問27　保護者の心理的状態_K6（精神的な問題）のスコア算出（a）～（f）の合計）

  全  体   平  均   標準偏差

1054 4.57 5.17

100.0

問28ａ就学援助

  全  体
現在利用し
ている

現在利用し
ていないが、
以前利用し
たことがある

利用したこと
がない

不明・無回
答

1055 117 50 874 14

100.0 11.1 4.7 82.8 1.3

問28　利用したことがない理由

  全  体

制度の対象
外（収入等
の条件を満
たさない）だ
と思うから

利用はでき
るが、特に利
用したいと思
わなかった
から

利用したい
が、今までこ
の支援制度
を知らなかっ
たから

利用したい
が、手続が
わからな
かったり、利
用しにくいか
ら

それ以外の
理由

不明・無回
答

874 782 12 5 4 32 39

100.0 89.5 1.4 0.6 0.5 3.7 4.5

問28ｂ生活保護

  全  体
現在利用し
ている

現在利用し
ていないが、
以前利用し
たことがある

利用したこと
がない

不明・無回
答

1055 3 6 1022 24

100.0 0.3 0.6 96.9 2.3

問28　利用したことがない理由

  全  体

制度の対象
外（収入等
の条件を満
たさない）だ
と思うから

利用はでき
るが、特に利
用したいと思
わなかった
から

利用したい
が、今までこ
の支援制度
を知らなかっ
たから

利用したい
が、手続が
わからな
かったり、利
用しにくいか
ら

それ以外の
理由

不明・無回
答

1022 901 11 4 4 52 50

100.0 88.2 1.1 0.4 0.4 5.1 4.9
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問28ｃ岡山市寄り添いサポートセンター

  全  体
現在利用し
ている

現在利用し
ていないが、
以前利用し
たことがある

利用したこと
がない

不明・無回
答

1055 4 6 1022 23

100.0 0.4 0.6 96.9 2.2

問28　利用したことがない理由

  全  体

制度の対象
外（収入等
の条件を満
たさない）だ
と思うから

利用はでき
るが、特に利
用したいと思
わなかった
から

利用したい
が、今までこ
の支援制度
を知らなかっ
たから

利用したい
が、手続が
わからな
かったり、利
用しにくいか
ら

それ以外の
理由

不明・無回
答

1022 680 101 37 19 128 57

100.0 66.5 9.9 3.6 1.9 12.5 5.6

問28ｄ児童扶養手当

  全  体
現在利用し
ている

現在利用し
ていないが、
以前利用し
たことがある

利用したこと
がない

不明・無回
答

1055 109 22 908 16

100.0 10.3 2.1 86.1 1.5

問28　利用したことがない理由

  全  体

制度の対象
外（収入等
の条件を満
たさない）だ
と思うから

利用はでき
るが、特に利
用したいと思
わなかった
から

利用したい
が、今までこ
の支援制度
を知らなかっ
たから

利用したい
が、手続が
わからな
かったり、利
用しにくいか
ら

それ以外の
理由

不明・無回
答

908 796 11 2 7 47 45

100.0 87.7 1.2 0.2 0.8 5.2 5.0

問28ｅ地域こども相談センター

  全  体
現在利用し
ている

現在利用し
ていないが、
以前利用し
たことがある

利用したこと
がない

不明・無回
答

1055 10 31 990 24

100.0 0.9 2.9 93.8 2.3
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問28　利用したことがない理由

  全  体

制度の対象
外（収入等
の条件を満
たさない）だ
と思うから

利用はでき
るが、特に利
用したいと思
わなかった
から

利用したい
が、今までこ
の支援制度
を知らなかっ
たから

利用したい
が、手続が
わからな
かったり、利
用しにくいか
ら

それ以外の
理由

不明・無回
答

990 621 143 27 24 120 55

100.0 62.7 14.4 2.7 2.4 12.1 5.6

問28ｆ小口資金・生活福祉資金の貸付

  全  体
現在利用し
ている

現在利用し
ていないが、
以前利用し
たことがある

利用したこと
がない

不明・無回
答

1055 6 10 1016 23

100.0 0.6 0.9 96.3 2.2

問28　利用したことがない理由

  全  体

制度の対象
外（収入等
の条件を満
たさない）だ
と思うから

利用はでき
るが、特に利
用したいと思
わなかった
から

利用したい
が、今までこ
の支援制度
を知らなかっ
たから

利用したい
が、手続が
わからな
かったり、利
用しにくいか
ら

それ以外の
理由

不明・無回
答

1016 777 43 17 19 107 53

100.0 76.5 4.2 1.7 1.9 10.5 5.2

問29　最近の生活に、どのくらい満足していますか

  全  体 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
不明・無回
答

1055 19 7 26 84 62 155 100 179 206 105 103 9

100.0 1.8 0.7 2.5 8.0 5.9 14.7 9.5 17.0 19.5 10.0 9.8 0.9

問29　最近の生活の満足度（点数化）

  全  体   平  均   標準偏差

1046 6.51 2.35

100.0
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問29　満足度

  全  体 0～2点 3～4点 5点 6～7点 8～10点
不明・無回
答

1055 52 146 155 279 414 9

100.0 4.9 13.8 14.7 26.4 39.2 0.9

問24　等価世帯収入

  全  体
中央値の2
分の1未満

中央値未満 中央値以上
不明・無回
答

1055 106 420 529 0

100.0 10.0 39.8 50.1 0.0

問2　世帯状況別

  全  体
【ふたり親世
帯】

【ひとり親世
帯】

　母子世帯
のみ

不明・無回
答

1055 956 98 91 1

100.0 90.6 9.3 8.6 0.1

問27R_K6指標、点数区分別

  全  体 0～4点 5～9点 10～12点 13点以上
不明・無回
答

1055 648 226 91 89 1

100.0 61.4 21.4 8.6 8.4 0.1
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問1　お子さんからみた続柄

  全  体 母親 父親 祖父母 その他
不明・無回
答

987 847 137 2 0 1

100.0 85.8 13.9 0.2 0.0 0.1

問2　お子さんと生計を同一にしているご家族の家族形態

  全  体
核家族（父
母+子ども）

三世代家族
（父母+子ど
も+祖父母）

ひとり親家族
（ひとり親+子
ども）

ひとり親三世
代家族（ひと
り親+子ども+
祖父母）

その他
不明・無回
答

987 795 87 77 18 10 0

100.0 80.5 8.8 7.8 1.8 1.0 0.0

問3　家族の人数

  全  体 1人 2人 3人 4人 5人 6人 7人 8人以上
不明・無回
答

987 0 15 152 459 267 63 21 10 0

100.0 0.0 1.5 15.4 46.5 27.1 6.4 2.1 1.0 0.0

問3　子どもの人数

  全  体 1人 2人 3人 4人以上
不明・無回
答

987 147 507 278 55 0

100.0 14.9 51.4 28.2 5.6 0.0

問4　保護者の年齢（母）

  全  体 20歳未満 20代 30代 40代 50代 60代以上
不明・無回
答

987 0 0 96 683 195 1 12

100.0 0.0 0.0 9.7 69.2 19.8 0.1 1.2

問4　保護者の年齢（父）

  全  体 20歳未満 20代 30代 40代 50代 60代以上
不明・無回
答

987 0 0 64 551 277 15 80

100.0 0.0 0.0 6.5 55.8 28.1 1.5 8.1
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問5　お子さんと生計を同一にしている親の婚姻状況

  全  体

結婚している
（再婚や事
実婚を含
む。）

離婚 死別 未婚 わからない いない
不明・無回
答

987 889 78 10 4 1 0 5

100.0 90.1 7.9 1.0 0.4 0.1 0.0 0.5

問6　離婚相手と子どもの養育費の取り決め、受け取りについて

  全  体
取り決めをし
ており、受け
取っている

特に取り決
めはしていな
いが、受け
取っている

取り決めをし
ているが、受
け取っていな
い

取り決めをし
ておらず、受
け取っていな
い

不明・無回
答

82 34 2 9 34 3

100.0 41.5 2.4 11.0 41.5 3.7

問7a)０～２歳

  全  体
幼稚園・認
可保育所・
認定こども園

その他の教
育・保育等
の施設

親・親族以
外の個人

もっぱら親・
親族が面倒
を見ていた

その他
不明・無回
答

987 330 47 28 538 5 39

100.0 33.4 4.8 2.8 54.5 0.5 4.0

問7b)３～５歳

  全  体
幼稚園・認
可保育所・
認定こども園

その他の教
育・保育等
の施設

親・親族以
外の個人

もっぱら親・
親族が面倒
を見ていた

その他
不明・無回
答

987 903 46 1 24 4 9

100.0 91.5 4.7 0.1 2.4 0.4 0.9

問8　お子さんの親が卒業・修了した学校/a)母親

  全  体 中学 中学、高校
中学、高校、
専門学校

中学、5年制
の高等専門
学校

中学、高校、
短大

中学、高校
（または5年
制の高等専
門学校）、大
学

中学、高校
（または5年
制の高等専
門学校）、大
学、大学院

その他 わからない いない
不明・無回
答

987 20 186 170 8 214 323 57 2 0 2 5

100.0 2.0 18.8 17.2 0.8 21.7 32.7 5.8 0.2 0.0 0.2 0.5
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問8　お子さんの親が卒業・修了した学校/b)父親

  全  体 中学 中学、高校
中学、高校、
専門学校

中学、5年制
の高等専門
学校

中学、高校、
短大

中学、高校
（または5年
制の高等専
門学校）、大
学

中学、高校
（または5年
制の高等専
門学校）、大
学、大学院

その他 わからない いない
不明・無回
答

987 37 219 121 6 35 393 119 2 2 16 37

100.0 3.7 22.2 12.3 0.6 3.5 39.8 12.1 0.2 0.2 1.6 3.7

問9　お子さんの親の就労状況について/a)母親

  全  体
正社員・正
規職員・会
社役員

嘱託・契約
社員・派遣
職員

パート・アル
バイト・日雇
い・非常勤職
員

自営業(家族
従業者、内
職、自由業、
フリーランス
を含む。)

働いていな
い（専業主婦
／主夫を含
む。）

わからない いない
不明・無回
答

987 290 55 432 64 136 2 2 6

100.0 29.4 5.6 43.8 6.5 13.8 0.2 0.2 0.6

問9　お子さんの親の就労状況について/b)父親

  全  体
正社員・正
規職員・会
社役員

嘱託・契約
社員・派遣
職員

パート・アル
バイト・日雇
い・非常勤職
員

自営業(家族
従業者、内
職、自由業、
フリーランス
を含む。)

働いていな
い（専業主婦
／主夫を含
む。）

わからない いない
不明・無回
答

987 803 10 8 93 8 2 18 45

100.0 81.4 1.0 0.8 9.4 0.8 0.2 1.8 4.6

問10　働いていない最も主な理由/a)母親

  全  体

働きたいが、
希望する条
件の仕事が
ないため

子育てを優
先したいた
め

家族の介
護・介助のた
め

自分の病気
や障害のた
め

通学している
ため

その他の理
由

不明・無回
答

136 31 61 6 16 0 14 8

100.0 22.8 44.9 4.4 11.8 0.0 10.3 5.9

問10　働いていない最も主な理由/b)父親

  全  体

働きたいが、
希望する条
件の仕事が
ないため

子育てを優
先したいた
め

家族の介
護・介助のた
め

自分の病気
や障害のた
め

通学している
ため

その他の理
由

不明・無回
答

8 1 2 1 3 0 1 0

100.0 12.5 25.0 12.5 37.5 0.0 12.5 0.0
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問11a)テレビ・ゲーム・インターネット等の視聴時間等のルールを決めている

  全  体 あてはまる
どちらかとい
えば、あては
まる

どちらかとい
えば、あては
まらない

あてはまらな
い

不明・無回
答

987 253 402 191 140 1

100.0 25.6 40.7 19.4 14.2 0.1

問11b)お子さんに本や新聞を読むように勧めている

  全  体 あてはまる
どちらかとい
えば、あては
まる

どちらかとい
えば、あては
まらない

あてはまらな
い

不明・無回
答

987 189 385 264 147 2

100.0 19.1 39.0 26.7 14.9 0.2

問11c)帰宅時間、就寝時間など生活ルールを決めている

  全  体 あてはまる
どちらかとい
えば、あては
まる

どちらかとい
えば、あては
まらない

あてはまらな
い

不明・無回
答

987 287 501 132 62 5

100.0 29.1 50.8 13.4 6.3 0.5

問11d)お子さんから、勉強や成績のことについて話をしてくれる

  全  体 あてはまる
どちらかとい
えば、あては
まる

どちらかとい
えば、あては
まらない

あてはまらな
い

不明・無回
答

987 445 358 122 53 9

100.0 45.1 36.3 12.4 5.4 0.9

問11e)お子さんが小さいころ絵本の読み聞かせをしていた

  全  体 あてはまる
どちらかとい
えば、あては
まる

どちらかとい
えば、あては
まらない

あてはまらな
い

不明・無回
答

987 479 337 123 43 5

100.0 48.5 34.1 12.5 4.4 0.5

問11f)最近の三か月間に、しつけの一環として子どもをたたいたことがある

  全  体 あてはまる
どちらかとい
えば、あては
まる

どちらかとい
えば、あては
まらない

あてはまらな
い

不明・無回
答

987 23 38 89 835 2

100.0 2.3 3.9 9.0 84.6 0.2
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問11g)最近の三か月間に、しつけの一環として子どもを怒鳴ったことがある

  全  体 あてはまる
どちらかとい
えば、あては
まる

どちらかとい
えば、あては
まらない

あてはまらな
い

不明・無回
答

987 136 195 164 489 3

100.0 13.8 19.8 16.6 49.5 0.3

問12a)授業参観や運動会などの学校行事への参加

  全  体
よく参加して
いる

ときどき参加
している

あまり参加し
ていない

まったく参加
していない

不明・無回
答

987 712 217 36 20 2

100.0 72.1 22.0 3.6 2.0 0.2

問12b)ＰＴＡ活動や保護者会、子ども会や地域活動等のボランティアなどへの参加

  全  体
よく参加して
いる

ときどき参加
している

あまり参加し
ていない

まったく参加
していない

不明・無回
答

987 313 394 213 65 2

100.0 31.7 39.9 21.6 6.6 0.2

 問13　お子さんは誰と食事をとる/a)朝食

  全  体
家族（保護
者やきょうだ
い）

家族以外の
大人

きょうだいな
ど子どもだけ
で

ひとりで 食べない
不明・無回
答

987 703 4 100 151 24 5

100.0 71.2 0.4 10.1 15.3 2.4 0.5

 問13　お子さんは誰と食事をとる/b)夕食

  全  体
家族（保護
者やきょうだ
い）

家族以外の
大人

きょうだいな
ど子どもだけ
で

ひとりで 食べない
不明・無回
答

987 942 4 16 21 0 4

100.0 95.4 0.4 1.6 2.1 0.0 0.4

問14a)子どもの年齢と知識水準に適した児童書、本

  全  体 ある
なし（経済的
に難しい）

なし（経済的
な理由以外）

不明・無回
答

987 692 53 241 1

100.0 70.1 5.4 24.4 0.1
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問14b)参考書などの勉強教材

  全  体 ある
なし（経済的
に難しい）

なし（経済的
な理由以外）

不明・無回
答

987 791 56 135 5

100.0 80.1 5.7 13.7 0.5

問14c)たいていの子どもが持っている文房具

  全  体 ある
なし（経済的
に難しい）

なし（経済的
な理由以外）

不明・無回
答

987 979 4 0 4

100.0 99.2 0.4 0.0 0.4

問14d)たいていの子どもが持っている屋外レジャー・スポーツ用品

  全  体 ある
なし（経済的
に難しい）

なし（経済的
な理由以外）

不明・無回
答

987 945 20 21 1

100.0 95.7 2.0 2.1 0.1

問14e)たいていの子どもが持っているおもちゃ

  全  体 ある
なし（経済的
に難しい）

なし（経済的
な理由以外）

不明・無回
答

987 902 26 52 7

100.0 91.4 2.6 5.3 0.7

問14f)コンピューターゲーム機

  全  体 ある
なし（経済的
に難しい）

なし（経済的
な理由以外）

不明・無回
答

987 862 27 94 4

100.0 87.3 2.7 9.5 0.4

問14g)こども部屋

  全  体 ある
なし（経済的
に難しい）

なし（経済的
な理由以外）

不明・無回
答

987 867 34 84 2

100.0 87.8 3.4 8.5 0.2
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問14h)子どもが使えるインターネットにつながったパソコン

  全  体 ある
なし（経済的
に難しい）

なし（経済的
な理由以外）

不明・無回
答

987 670 90 223 4

100.0 67.9 9.1 22.6 0.4

問14i)子ども専用のスマートフォン・携帯電話

  全  体 ある
なし（経済的
に難しい）

なし（経済的
な理由以外）

不明・無回
答

987 840 16 128 3

100.0 85.1 1.6 13.0 0.3

問15a)誕生日や記念日などでのお祝い事

  全  体 している
していない
（経済的に難
しい）

していない
（経済的な理
由以外）

不明・無回
答

987 975 5 5 2

100.0 98.8 0.5 0.5 0.2

問15b)家族旅行

  全  体 している
していない
（経済的に難
しい）

していない
（経済的な理
由以外）

不明・無回
答

987 714 135 133 5

100.0 72.3 13.7 13.5 0.5

問15c)文化的な体験

  全  体 している
していない
（経済的に難
しい）

していない
（経済的な理
由以外）

不明・無回
答

987 680 53 250 4

100.0 68.9 5.4 25.3 0.4

問15d)野外体験

  全  体 している
していない
（経済的に難
しい）

していない
（経済的な理
由以外）

不明・無回
答

987 719 42 223 3

100.0 72.8 4.3 22.6 0.3
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問15e)家族での外食・買い物

  全  体 している
していない
（経済的に難
しい）

していない
（経済的な理
由以外）

不明・無回
答

987 940 26 14 7

100.0 95.2 2.6 1.4 0.7

問15f)学校の宿泊行事

  全  体 している
していない
（経済的に難
しい）

していない
（経済的な理
由以外）

不明・無回
答

987 963 2 17 5

100.0 97.6 0.2 1.7 0.5

問15g)学習塾・通信教育・家庭教師

  全  体 している
していない
（経済的に難
しい）

していない
（経済的な理
由以外）

不明・無回
答

987 689 77 214 7

100.0 69.8 7.8 21.7 0.7

問15h)勉強以外の習い事

  全  体 している
していない
（経済的に難
しい）

していない
（経済的な理
由以外）

不明・無回
答

987 452 83 447 5

100.0 45.8 8.4 45.3 0.5

問15i)学校の部活動

  全  体 している
していない
（経済的に難
しい）

していない
（経済的な理
由以外）

不明・無回
答

987 814 8 159 6

100.0 82.5 0.8 16.1 0.6

問16　お子さんは将来、どの学校に進学すると思いますか

  全  体 中学 中学、高校
中学、高校、
専門学校

中学、5年制
の高等専門
学校

中学、高校、
短大

中学、高校
（または5年
制の高等専
門学校）、大
学

中学、高校
（または5年
制の高等専
門学校）、大
学、大学院

その他
まだわから
ない

不明・無回
答

987 2 123 112 3 29 515 53 9 137 4

100.0 0.2 12.5 11.3 0.3 2.9 52.2 5.4 0.9 13.9 0.4
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問17　その理由

  全  体
お子さんが
そう希望して
いるから

一般的な進
路だと思うか
ら

お子さんの
学力から考
えて

家庭の経済
的な状況か
ら考えて

その他
特に理由は
ない

不明・無回
答

846 468 299 269 68 26 21 27

100.0 55.3 35.3 31.8 8.0 3.1 2.5 3.2

問18　自宅以外でお子さんの居場所が必要な場合どうしていますか

  全  体
放課後児童
クラブを利用
している

放課後デイ
サービスを
利用している

日中一時支
援を利用し
ている

児童館や公
民館、図書
館などの公
共施設を利
用している

塾や習い事
に行っている

親族の家に
預けている

友人や近所
の家に預け
ている

自宅にいる その他
不明・無回
答

987 18 15 5 7 170 96 21 871 40 13

100.0 1.8 1.5 0.5 0.7 17.2 9.7 2.1 88.2 4.1 1.3

問19　子どもの様々な生活の世話をしてもらえる居場所について

  全  体
知らない、
あっても参加
させたくない

知らないが、
あれば参加
させたい

知らない、参
加させたい
かどうかわ
からない

知っている
が、あっても
参加させたく
ない

知っている、
身近にあれ
ば参加させ
たい

知っている、
現在参加し
ている

知っている、
参加させた
いかどうか
わからない

不明・無回
答

987 99 112 242 101 103 2 321 7

100.0 10.0 11.3 24.5 10.2 10.4 0.2 32.5 0.7

問20　お子さんを育てるうえで必要だと感じている支援等

  全  体

お年寄りを
はじめ地域
の人たちと
子どもが交
流できる場
所

給食費や修
学旅行費、
部活動に係
る費用など
への援助

放課後児童
クラブに係る
費用への援
助

放課後児童
クラブの利用
時間の延長

体験活動や
習い事など
の送迎サー
ビス

美術館見学
やキャンプ
体験など子
どもが無料
で体験活動
や学習活動
に参加でき
る事業や制
度

高校・大学
等の進学の
ための返済
不要の奨学
金

その他 特になし
不明・無回
答

987 229 510 101 67 242 377 759 53 49 4

100.0 23.2 51.7 10.2 6.8 24.5 38.2 76.9 5.4 5.0 0.4

問21　お子さんは、家族のお世話をどのくらいしていますか

  全  体

家族の世話
のため、家で
勉強したり遊
んだりする時
間がない

家族の世話
のため、学
校に行けな
かったり遅刻
をしたりする
ことがある

家族の世話
をしている
が、学校や
勉強に問題
はない

いつもはして
いないが、家
族にお願い
されたときは
世話をしてい
る

していない
不明・無回
答

987 5 3 45 351 587 6

100.0 0.5 0.3 4.6 35.6 59.5 0.6
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問21　それをどう思いますか

  全  体

家族の世話
をするのは
当たり前だと
思う

家族の世話
をするのは
つらそうだと
思うことがあ
るが仕方が
ない

子どもが家
族の世話を
する必要は
ないと思う

不明・無回
答

987 258 210 471 96

100.0 26.1 21.3 47.7 9.7

問21　ヤングケアラーという言葉を知っていますか

  全  体 知っている

聞いたことが
あるが、どん
なものかは
知らない

知らない
不明・無回
答

987 878 38 70 1

100.0 89.0 3.9 7.1 0.1

問22a)子育てに関する相談

  全  体
頼れる人が
いる

いない
そのことでは
人に頼らな
い

不明・無回
答

987 889 50 44 4

100.0 90.1 5.1 4.5 0.4

問22　頼れる人

  全  体 家族・親族 友人・知人 近所の人 職場の人
民生委員・
児童委員

相談・支援
機関や福祉
の人

学校の教職
員

その他
不明・無回
答

889 797 585 99 255 4 44 175 26 12

100.0 89.7 65.8 11.1 28.7 0.4 4.9 19.7 2.9 1.3

問22b)重要な事柄の相談

  全  体
頼れる人が
いる

いない
そのことでは
人に頼らな
い

不明・無回
答

987 870 62 42 13

100.0 88.1 6.3 4.3 1.3
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問22　頼れる人

  全  体 家族・親族 友人・知人 近所の人 職場の人
民生委員・
児童委員

相談・支援
機関や福祉
の人

学校の教職
員

その他
不明・無回
答

870 822 275 8 74 0 14 36 14 14

100.0 94.5 31.6 0.9 8.5 0.0 1.6 4.1 1.6 1.6

問22c)いざという時のお金の援助

  全  体
頼れる人が
いる

いない
そのことでは
人に頼らな
い

不明・無回
答

987 664 125 182 16

100.0 67.3 12.7 18.4 1.6

問22　頼れる人

  全  体 家族・親族 友人・知人 近所の人 職場の人
民生委員・
児童委員

相談・支援
機関や福祉
の人

学校の教職
員

その他
不明・無回
答

664 650 9 0 3 0 8 0 5 10

100.0 97.9 1.4 0.0 0.5 0.0 1.2 0.0 0.8 1.5

問23　現在の暮らしの状況

  全  体
大変ゆとりが
ある

ゆとりがある ふつう 苦しい 大変苦しい
不明・無回
答

987 23 132 502 258 70 2

100.0 2.3 13.4 50.9 26.1 7.1 0.2

問24　世帯全体のおおよその年間収入(税込)

  全  体 50万円未満
50~100万円
未満

100~150万円
未満

150~200万円
未満

200~250万円
未満

250~300万円
未満

300~350万円
未満

350~400万円
未満

400~450万円
未満

450~500万円
未満

500~600万円
未満

600~700万円
未満

700~800万円
未満

800~900万円
未満

900~1000万
円未満

1000万円以
上

不明・無回
答

987 4 9 15 21 21 26 33 42 49 69 133 112 120 86 79 168 0

100.0 0.4 0.9 1.5 2.1 2.1 2.6 3.3 4.3 5.0 7.0 13.5 11.3 12.2 8.7 8.0 17.0 0.0

問25a)家族が必要とする食料が買えなかった

  全  体 よくあった
ときどきあっ
た

まれにあった
まったくな
かった

不明・無回
答

987 11 45 84 844 3

100.0 1.1 4.6 8.5 85.5 0.3
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問25b)家族が必要とする衣服が買えなかった

  全  体 よくあった
ときどきあっ
た

まれにあった
まったくな
かった

不明・無回
答

987 21 63 109 790 4

100.0 2.1 6.4 11.0 80.0 0.4

問25c)電気料金が未払いになった

  全  体 よくあった
ときどきあっ
た

まれにあった
まったくな
かった

不明・無回
答

987 9 20 31 926 1

100.0 0.9 2.0 3.1 93.8 0.1

問25d)ガス料金が未払いになった

  全  体 よくあった
ときどきあっ
た

まれにあった
まったくな
かった

不明・無回
答

987 6 19 20 932 10

100.0 0.6 1.9 2.0 94.4 1.0

問25e)水道料金が未払いになった

  全  体 よくあった
ときどきあっ
た

まれにあった
まったくな
かった

不明・無回
答

987 7 16 27 932 5

100.0 0.7 1.6 2.7 94.4 0.5

問26a)食費を抑えているので、子どもの健康状況が心配だ

  全  体
とてもそう思
う

ときどきそう
思う

あまり思わな
い

そう思わない
不明・無回
答

987 67 187 255 474 4

100.0 6.8 18.9 25.8 48.0 0.4

問26b)食費を抑え、子どもを優先しているので、自分の健康状況が心配だ

  全  体
とてもそう思
う

ときどきそう
思う

あまり思わな
い

そう思わない
不明・無回
答

987 53 156 278 493 7

100.0 5.4 15.8 28.2 49.9 0.7
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問26c)冷暖房など電気代を控えているので、健康状況が心配だ

  全  体
とてもそう思
う

ときどきそう
思う

あまり思わな
い

そう思わない
不明・無回
答

987 59 174 285 464 5

100.0 6.0 17.6 28.9 47.0 0.5

問26d)子どもの塾や習い事をさせてやれないので、勉強や体験不足が心配だ

  全  体
とてもそう思
う

ときどきそう
思う

あまり思わな
い

そう思わない
不明・無回
答

987 93 166 217 507 4

100.0 9.4 16.8 22.0 51.4 0.4

問26e)家族旅行や外食を控えているので、子どもや家族のストレスが心配だ

  全  体
とてもそう思
う

ときどきそう
思う

あまり思わな
い

そう思わない
不明・無回
答

987 98 215 252 415 7

100.0 9.9 21.8 25.5 42.0 0.7

問26f)家賃や光熱費など払えずに滞納しており、将来が不安だ

  全  体
とてもそう思
う

ときどきそう
思う

あまり思わな
い

そう思わない
不明・無回
答

987 22 37 152 768 8

100.0 2.2 3.7 15.4 77.8 0.8

問26g)貯金ができなくなり、長引くと子どもの将来が心配だ

  全  体
とてもそう思
う

ときどきそう
思う

あまり思わな
い

そう思わない
不明・無回
答

987 317 243 128 293 6

100.0 32.1 24.6 13.0 29.7 0.6

問26h)今のところはなんとかやりくりをしているが不安を感じている

  全  体
とてもそう思
う

ときどきそう
思う

あまり思わな
い

そう思わない
不明・無回
答

987 424 313 101 143 6

100.0 43.0 31.7 10.2 14.5 0.6
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問27a)神経過敏?に感じた

  全  体 いつも たいてい ときどき 少しだけ まったくない
不明・無回
答

987 41 79 200 216 447 4

100.0 4.2 8.0 20.3 21.9 45.3 0.4

問27b)絶望的だと感じた

  全  体 いつも たいてい ときどき 少しだけ まったくない
不明・無回
答

987 24 40 134 154 629 6

100.0 2.4 4.1 13.6 15.6 63.7 0.6

問27c)そわそわ、落ち着かなく感じた

  全  体 いつも たいてい ときどき 少しだけ まったくない
不明・無回
答

987 25 39 172 200 542 9

100.0 2.5 4.0 17.4 20.3 54.9 0.9

問27d)気分が沈み込んで、何が起こっても気が晴れないように感じた

  全  体 いつも たいてい ときどき 少しだけ まったくない
不明・無回
答

987 27 53 172 212 519 4

100.0 2.7 5.4 17.4 21.5 52.6 0.4

問27e)何をするのも面倒だと感じた

  全  体 いつも たいてい ときどき 少しだけ まったくない
不明・無回
答

987 36 81 210 261 392 7

100.0 3.6 8.2 21.3 26.4 39.7 0.7

問27f)自分は価値のない人間だと感じた

  全  体 いつも たいてい ときどき 少しだけ まったくない
不明・無回
答

987 31 50 105 167 630 4

100.0 3.1 5.1 10.6 16.9 63.8 0.4
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問27a)神経過敏に感じた

  全  体   平  均   標準偏差

983 1.03 1.16

100.0

問27b)絶望的だと感じた

  全  体   平  均   標準偏差

981 0.65 1.02

100.0

問27c)そわそわ、落ち着かなく感じた

  全  体   平  均   標準偏差

978 0.78 1.03

100.0

問27d)気分が沈み込んで、何が起こっても気が晴れないように感じた

  全  体   平  均   標準偏差

983 0.84 1.07

100.0

問27e)何をするのも面倒だと感じた

  全  体   平  均   標準偏差

980 1.09 1.13

100.0

問27f)自分は価値のない人間だと感じた

  全  体   平  均   標準偏差

983 0.66 1.06

100.0
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問27　保護者の心理的状態_K6（精神的な問題）のスコア算出（a)～(f）の合計）

  全  体   平  均   標準偏差

983 5.04 5.52

100.0

問28ａ就学援助

  全  体
現在利用し
ている

現在利用し
ていないが、
以前利用し
たことがある

利用したこと
がない

不明・無回
答

987 123 51 803 10

100.0 12.5 5.2 81.4 1.0

問28　利用したことがない理由

  全  体

制度の対象
外（収入等
の条件を満
たさない）だ
と思うから

利用はでき
るが、特に利
用したいと思
わなかった
から

利用したい
が、今までこ
の支援制度
を知らなかっ
たから

利用したい
が、手続が
わからな
かったり、利
用しにくいか
ら

それ以外の
理由

不明・無回
答

803 709 6 2 10 16 60

100.0 88.3 0.7 0.2 1.2 2.0 7.5

問28ｂ生活保護

  全  体
現在利用し
ている

現在利用し
ていないが、
以前利用し
たことがある

利用したこと
がない

不明・無回
答

987 8 7 955 17

100.0 0.8 0.7 96.8 1.7

問28　利用したことがない理由

  全  体

制度の対象
外（収入等
の条件を満
たさない）だ
と思うから

利用はでき
るが、特に利
用したいと思
わなかった
から

利用したい
が、今までこ
の支援制度
を知らなかっ
たから

利用したい
が、手続が
わからな
かったり、利
用しにくいか
ら

それ以外の
理由

不明・無回
答

955 830 9 1 9 34 72

100.0 86.9 0.9 0.1 0.9 3.6 7.5
　

　

　

　

　

子どもの学年別集計DATA（中2） 35/38



問28ｃ岡山市寄り添いサポートセンター

  全  体
現在利用し
ている

現在利用し
ていないが、
以前利用し
たことがある

利用したこと
がない

不明・無回
答

987 2 5 955 25

100.0 0.2 0.5 96.8 2.5

問28　利用したことがない理由

  全  体

制度の対象
外（収入等
の条件を満
たさない）だ
と思うから

利用はでき
るが、特に利
用したいと思
わなかった
から

利用したい
が、今までこ
の支援制度
を知らなかっ
たから

利用したい
が、手続が
わからな
かったり、利
用しにくいか
ら

それ以外の
理由

不明・無回
答

955 648 97 20 16 95 79

100.0 67.9 10.2 2.1 1.7 9.9 8.3

問28ｄ児童扶養手当

  全  体
現在利用し
ている

現在利用し
ていないが、
以前利用し
たことがある

利用したこと
がない

不明・無回
答

987 111 18 846 12

100.0 11.2 1.8 85.7 1.2

問28　利用したことがない理由

  全  体

制度の対象
外（収入等
の条件を満
たさない）だ
と思うから

利用はでき
るが、特に利
用したいと思
わなかった
から

利用したい
が、今までこ
の支援制度
を知らなかっ
たから

利用したい
が、手続が
わからな
かったり、利
用しにくいか
ら

それ以外の
理由

不明・無回
答

846 732 5 3 7 31 68

100.0 86.5 0.6 0.4 0.8 3.7 8.0

問28ｅ地域こども相談センター

  全  体
現在利用し
ている

現在利用し
ていないが、
以前利用し
たことがある

利用したこと
がない

不明・無回
答

987 11 35 919 22

100.0 1.1 3.5 93.1 2.2
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問28　利用したことがない理由

  全  体

制度の対象
外（収入等
の条件を満
たさない）だ
と思うから

利用はでき
るが、特に利
用したいと思
わなかった
から

利用したい
が、今までこ
の支援制度
を知らなかっ
たから

利用したい
が、手続が
わからな
かったり、利
用しにくいか
ら

それ以外の
理由

不明・無回
答

919 572 152 15 15 92 73

100.0 62.2 16.5 1.6 1.6 10.0 7.9

問28ｆ小口資金・生活福祉資金の貸付

  全  体
現在利用し
ている

現在利用し
ていないが、
以前利用し
たことがある

利用したこと
がない

不明・無回
答

987 10 13 947 17

100.0 1.0 1.3 95.9 1.7

問28　利用したことがない理由

  全  体

制度の対象
外（収入等
の条件を満
たさない）だ
と思うから

利用はでき
るが、特に利
用したいと思
わなかった
から

利用したい
が、今までこ
の支援制度
を知らなかっ
たから

利用したい
が、手続が
わからな
かったり、利
用しにくいか
ら

それ以外の
理由

不明・無回
答

947 707 56 13 13 83 75

100.0 74.7 5.9 1.4 1.4 8.8 7.9

問29　最近の生活に、どのくらい満足していますか

  全  体 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
不明・無回
答

987 18 14 41 100 66 143 77 152 183 86 92 15

100.0 1.8 1.4 4.2 10.1 6.7 14.5 7.8 15.4 18.5 8.7 9.3 1.5

問29　最近の生活の満足度（点数化）

  全  体   平  均   標準偏差

972 6.23 2.49

100.0

　

　

　

　

　

子どもの学年別集計DATA（中2） 37/38



問29　満足度

  全  体 0～2点 3～4点 5点 6～7点 8～10点
不明・無回
答

987 73 166 143 229 361 15

100.0 7.4 16.8 14.5 23.2 36.6 1.5

問24　等価世帯収入

  全  体
中央値の2
分の1未満

中央値未満 中央値以上
不明・無回
答

987 111 366 510 0

100.0 11.2 37.1 51.7 0.0

問2　世帯状況別

  全  体
【ふたり親世
帯】

【ひとり親世
帯】

　母子世帯
のみ

不明・無回
答

987 885 100 92 2

100.0 89.7 10.1 9.3 0.2

問27R_K6指標、点数区分別

  全  体 0～4点 5～9点 10～12点 13点以上
不明・無回
答

987 581 195 99 108 4

100.0 58.9 19.8 10.0 10.9 0.4
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